Savoir calculer des aires et des périmètres.  
G8/G9 (CM2) suite 2 – Le périmètre/L’aire 

Exercice plus 1 :
[image: ]

A = 5 x 2 = 10 cm²







On obtient deux triangles rectangles.

A triangle = 10 : 2 = 5 cm².

Exercice plus 2 : 
[image: ]


L’aire de la pelouse est de 2 040 m².                  68 x 30 = 2 040 

On utilise des plaques de 2 m².                           2 x 1 = 2

On utilise 1 020 plaques.                                     2 040 : 2 = 1 020





Exercice plus 3 : 

[image: ]                             1/2 P = 32 : 2 = 16 m
                                            L = 16 – 6 = 10 m 
                                                            l = 21 : 7 = 3 cm

P = 3 + 2,5 + 3                                               P = 7 + 3 + 7 + 3
+ 2 ,5 = 11 m                                                     = 20 cm
A = 3 x 2,5 = 7,5 m²  A = 10 x 6 = 60 m²





                             c = 28 : 4 = 7 cm   c x c = 25  c = 5 m

P = 4 x 4 = 16 cm                                P = 5 x 4 = 20 m

A = 4 x 4 = 16 cm² A = 7 x 7 = 49 cm²
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Une pelouse rectangulaire mesure 68 m de long et 30 m de large.
On la recouvre avec des plogues de gazon de 2 m sur 1 m.
Colcule e de la pelouse en . Combien de plaques utlise-t-on ?
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